



VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/A • Telefon: 06 23 310-174/112 mellék
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

Előterjesztés

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvánnyal összefüggő kérdésekről

Tisztelt Képviselő-testület!

Biatorbágy Nagyközség Önkormányzata létrehozta a „Biatorbágyi Diákokért” Közalapítványt, melyet 1998 július 13-án a Pest Megyei Bíróság 5.Pk.60.158/1998/4 ügyszámon nyilvántartásba vett. A közalapítvány konkrét céllal jött létre, amely a jelenleg hatályos alapító okirat szerint: „a közép- és felsőfokú oktatási intézetekben tanuló biatorbágyi lakosok anyagai támogatása, a kiemelten tehetséges hallgatók részére tanulmányi ösztöndíj biztosítása.” A közalapítvány az önkormányzat által biztosított keretösszeg felhasználásával, pályázati kiírás alapján támogatta a pályázókat. A pályázók tekintetében többségében a középiskolás korosztály részesült támogatásban, figyelembe véve azt a tényt is, hogy az Önkormányzat 2004-ben csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőfokú Ösztöndíjpályázathoz. Jelenleg a felsőfokú intézményekben tanuló biatorbágyi, tehetséges tanulók támogatására két forrást biztosított az Önkormányzat. A középfokú intézményekben tanulók támogatása a közalapítványon keresztül valósult meg. A közalapítvány működését tekintve csekély mértékben tudott és tud az önkormányzati forráson kívül támogatást szerezni, a működése csak és kizárólag az önkormányzati támogatási összeg „felosztására” és a pályázati kiírásra és az ehhez kapcsolódó adminisztratív feladatokra vonatkozik.

Biatorbágy város 2012. évi költségvetésében 350.000 Ft támogatást biztosított a közalapítvány számára. A közalapítvány 49.000 Ft felhasználható tartalékkal rendelkezik ezen felül. A kuratórium a 4/2012.(05.29.) Kur. határozatával döntött arról, hogy forrás kiegészítést kér 1.000.000 Ft összegben. A kérelmet a Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság tárgyalta 2012.június 12-ei ülésén, és a forráshiány miatt nem támogatta. A közalapítvány a magánszemélyek 1 %-os támogatásának bevonásából csekély, csak kiegészítő fedezetet tudott szerezni.

Az adminisztratív feladatok, a könyvelés, a pénzügyi elszámolások, jelentések, stb mellett a közalapítvány működése nem hatékony, és évek óta nem tud külső forrásokat igénybe venni. Mindezeket figyelembe véve javasolom, hogy a felsőoktatási intézményekben tanuló hallgatók támogatását az önkormányzat továbbra is a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat kiírásának keretein belül oldja meg, a középfokú intézményekben tanuló tehetséges diákok támogatására hozzon létre egy keretösszeget, melyet minden évben pályázat keretében az Oktatási Bizottság átruházott hatáskörben ítél meg. A tehetséges biatorbágyi diákok támogatását továbbra is az önkormányzat fontosnak tekinti.

A közalapítvány működésével összefüggő döntés meghozatalakor, kérem a képviselőtestület tagjait, hogy vegyék figyelembe a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány kuratórium elnökének lemondását is.

Biatorbágy, 2012. augusztus 28.

Tisztelettel

Tarjáni István sk
polgármester

Határozati Javaslat
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének
/2012.()Öh. sz. határozata

A Biatorbágyi Diákokért Közalapítvánnyal összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete köszönetét fejezi ki a „Diákokért Közalapítvány elnökének, a kuratóriumi tagoknak, és felügyelő bizottsági tagjainak is eddig végzett munkájukért.

Biatorbágy Város Önkormányzata 2012. szeptember 20-ával megszünteti a „Diákokért Közalapítványt”.

A „Diákokért Közalapítvány” Buda Takarékszövetkezeti Hitelintézetnél vezetett az 58300189-12556041 számú bankszámláját 2012. szeptember 20-ig megszünteti és az egyenleget az Önkormányzat számlájára utalja.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete a megszüntetéssel kapcsolódó feladatok elvégzésére a Dr. Juhász Andrea Julianna Ügyvédi Irodát bízta meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2012. szeptember 20.

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak és kiemeltnek tartja a biatorbágyi tehetséges, köziskolás diákok és a felsőfokú hallgatók ösztöndíj támogatását. Ennek megvalósítására évente keretösszeget hoz létre. A keretösszeg felosztásának szabályait és rendszerének kidolgozására felkéri az Oktatási Bizottság elnökét.

Határidő: 2012. október 31.

Felelős: Oktatási Bizottság elnöke

Lemondó nyilatkozat

BIATORBÁGY VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL	
Érkeztetés száma:	9481 2012 JÚN 18.
Iktatás ideje:	06 19:
Iktatószám:	T-55/10 2012
Elváltató:	K.I.

Amellett -OB-Pécs-KL

Alulírott Radnai Péter kijelentem, hogy jelen nyilatkozat aláírásával a Biatorbágyi Diákokért Közalapítvány kuratóriumának elnöki posztjáról azonnali hatállyal lemondok.

Kijelentem, hogy a közalapítvánnyal kapcsolatban semmilyen igényem nincs.

Biatorbágy, 2012. június 16.

.....
aláírás

2051 BIATORBÁGY NAGY U. 55.

.....
cím

Tanúk:

- Név: Radnai István
Lakcím: 2051 Biatorbágy Nagy 55
- Név: Balha Judit
Lakcím: 2051 Biatorbágy Nagy utca 55.

Szükséges 3 eredeti példányban (kurátor, alapítvány, bíróság).